## 二〇二一年下半年台南市召會成全訓練信息摘要

# 總題:祭司的事奉-在神面前並向着人的事奉

# 第三篇 祭司該有的事奉-祭司體系的事奉 以活力排實行新路,為著召會的擴增、成全與建造

- 壹 基督徒的生活總是有兩面,就是生命的事與事奉的事。我們這些主的兒女, 需要正確的屬靈生命,也需要正確的屬靈事奉。要事奉主,生命的長大是必要的。 基督徒的事奉乃是生命長大的結果—彼前二2,5,9:
  - 一 我們信徒在神聖生命中長大的進展,乃是從嬰孩長成為祭司體系。(彼前二2,5。)
  - 二 信徒在生命裏長大的第一個結果,乃是享受繼續不斷和日常的救恩。(彼前二2下。)在生命裏長大的另一個結果,乃是結果子。(彼後一8。)當我們在生命裏長大,我們就會結果子。
  - 三 我們藉著接觸主作活石,也成為活石。(彼前二4~5上。)藉著在基督裏長大,我們成為石頭, 在我們的性情上有了新陳代謝的變化。這些石頭,適合作建造神屬靈之殿的材料,(彼前二5中,)這殿終極完成為新約福音祭司的體系,為著我們在傳福音上獻上神所悅納的屬靈祭物。(5下,9。)傳福音就是甘甜的宣揚那召我們出黑暗、入祂奇妙之光的主甘甜的美德。
  - 四 這種的傳福音,是我們在神聖生命裏長大而變化的結果,應當由一班信徒(不是由一些個別的信徒)所傳,他們建造成為祭司的體系(不是一些個別的祭司),以擴展主的佳音,作為對世上罪人的團體見證,甘甜而愉悅的宣揚主那些甘甜的。這種得勝、有活力、團體的吹號,宣揚從諸天而來的好消息,必定是勝利成功的。這是我們的活力排所該達到的目標!
- 貳 祭司體系乃是所有的祭司,就是所有的服事者,建造成為一體。在他們中間有祭司體系、祭司團,就是一班信徒建造在一起而事奉主的一個團體,一個配搭:
  - 一 神在宇宙間乃是要得著一班人作祭司。這班祭司是活在神面前,讓祂通過、浸透,讓祂充滿,並且讓祂從他們身上活出來的人。不僅如此,禱告親近神,可以自己單獨作,但作祭司必須是團體的。
  - 二 今天基督教裏所說的禱告親近神,多是偏重個人一面,是單獨的;但聖經裏所說的作祭司,乃是經過編組,是在一個體系裏面的。你越活在神面前,越在裏頭享受基督,越在外面彰顯基督,你就越能和別人在神的生命、神的靈和神的交通裏,調和為一,彼此配搭。
  - 三 全身體在配搭中,就是基督徒事奉的基本原則。許多人關心福音的傳揚。我們若要傳福音,就需要被建造在一起。當我們建造在一起成為屬靈的殿,並有祭司的配搭,我們就能傳福音。
  - 四 要得勝的傳福音,所需要的乃是基督的身體,就是配搭建造的身體。藉著建造的召會,成群的人會被帶來歸主。我們若都在身體裏聯結在一起,並站在一起,甚至我們中間最輕弱的,在配搭裏也會比任何剛強的個人更剛強。
  - 五 我們都需要被建造在身體裏。我們若成為建造的殿,就會是事奉的祭司體系,事奉的祭司配搭 團。這是我們所需要的,就是藉著建造而有的配搭。
- 叁 祭司體系就是活力排,召會要進入新路,就需要形成活力排。活力排的活動主要 是執行新約福音祭司的職分,實行神命定之路:
  - 一 形成新排的目的,乃是要得著成群的得勝者。這就是為何我們稱這些排為『活力排。』我們已經 有了一些排,我們必須尊重這些排,但另外還需要有活力排,以履行排的目的,盡我們的負擔。 合乎標準的排,應當達到在聖經裏所啟示的正常水準。
  - 二在活力排形成後,召會需要為著這些排的活動和工作禱告。
  - 三 這職分首先是傳福音以拯救罪人,使他們成為基督身體的肢體。其次,祭司職分是照顧初信者,維持、餧養、保養並顧惜他們,使他們長大。我們需要為此禱告。
  - 四 第三,祭司職分是將新人帶進小排聚會,使他們受教導、被培育、得成全並受裝備,作活力排成員所作同樣的事。這種排聚會該佔召會生活的百分之八十。
  - 五 第四,初信者需要在申言上得成全。我們在申言的實行上還很弱,但我們已經看見申言是直接並 生機建造基督身體可行的路。
  - 六 『神命定的路』這辭是我們發明的;我們看見聖經中所啟示,這條神命定的路有四步:生產、餧養、成全、建造。實行神命定之路這四步的路乃是活力排。

- 肆關於活力排(祭司體系)進一步的具體實行:一起追求主的話,列名單為人代 壽並週週出外訪人傳福音並作家聚會:
  - 一 我們若要作得勝者,就必須有活力,也就是活而有活動。我們若要有活力,就需追求高峰真理和屬靈豐富的實際。
  - 二 我們該列出我們熟人的名單,包括我們的親戚、朋友、同事、同學和鄰居,並且該與活力排成 員一同作工,去接觸所有熟人。並一週一次或兩次來在一起,就著所熟悉之人的情形有交通, 並為他們迫切禱告,尋求主的引導該去探訪誰。
  - 三 藉著晨晨復興,每天在我們的基督徒生活中有新的開始。並能以活力組方式,有規律的出去接觸人。要定期、經常、確定的作,除非你生病不能出去。不要管你的情緒,只管出去。…接觸人的時候,不該期望有快速的結果。我們乃該定下確定的目標,下定決心每年至少要得著一個常存的果子,盡力忍耐,不住的代求。
  - 四 也許我們不能每天出外叩訪,但有一件事是我們能作的,就是定規每週要有二至三個鐘頭出外 叩訪。並且不是僅僅訪問那些我們熟識的人,更是訪問不認識的人。不要擔心,也不要憂愁, 只要我們肯去實行,一定會成功。
  - 伍 『我們必須盡我們所能的,加強活力排。我們應當花費每一滴血、每一分力量、 以及每一分鐘的時間,加強我們的活力排,使活力排又美、又高,並且富有吸 引力。這是我們為著得人所要著重的惟一的事。有許多事能吸引人,但都不像 活力排這樣有效。』(關於活力排之急切需要的交通,二八八頁。)
  - 陸 『活力排的目的是為著基督身體的擴增、成全、與建造。在活力排的這個行動裏,沒有地步讓任何人有他自己的觀念或想法。我們都必須禱告,直到我們放下一切的觀念和意見。在活力排的行動裏,沒有觀念或想法,只有同心合意。…在這樣的情形中,主就能天天將人數加給召會。…建造基督的身體這是活力排活力行動的目的。』(關於活力排之急切需要的交通,五八至六〇頁。)

#### 職事信息摘要:

#### 基督徒的生活總是有兩面:生命的一面和事奉的一面-聖別和君尊祭司體系

基督徒的生活總是有兩面:生命的一面和事奉的一面。身為主的兒女,我們需要有正確的屬靈生活,也需要有正確的屬靈事奉。正確的基督徒事奉是一件生命的事,也是在身體裏的事。彼前二章五節陳明,這樣的屬靈事奉乃是祭司的體系:『〔你們〕也就像活石,被建造成為屬靈的殿,成為聖別的祭司體系,藉著耶穌基督獻上神所悅納的屬靈祭物。』

本節中聖別的祭司體系,就是屬靈的殿。聖徒建造在一起而成的屬靈的殿,就是聖別的祭司體系。殿就是祭司體系,祭司體系就是殿。這是一件事的兩面,就是聖徒建造在一起的兩面。這個建造就是神的殿,也是神的祭司體系一不僅僅是眾祭司,更是祭司體系。九節繼續說到君尊的祭司體系:『惟有你們是蒙揀選的族類,是君尊的祭司體系,是聖別的國度,是買來作產業的子民,要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德。』這個君尊的祭司體系就是屬靈的殿。這三件事是極重要的:屬靈的殿、聖別的祭司體系、君尊的祭司體系。一面,祭司體系是聖別的;另一面,祭司體系是君尊的。

#### 在生命上長大

若要事奉主,就需要在生命上長大。…基督徒的事奉乃是生命長大的結果。你若沒有生命,就不能事奉。即使你有生命,卻缺少生命的長大,仍然是幼嫩、幼稚,甚至像嬰孩,你就不能事奉。事奉需要生命,以及生命的長大,生命的成熟。這是一件生命的事,也是一件在生命裏長大的事。我們若沒有在主的生命上長大,就不能事奉主。這是非常基本的事。這就是我們為了期望一個有事奉的召會生活,而一直強調生命的原因。沒有生命的長大,召會就不可能得建造;沒有召會的建造,就不可能有召會的事奉,基督徒的事奉。

基督徒的事奉乃是祭司的事奉。我們知道,所有的信徒都是祭司;而祭司的功用、職責和責任, 乃是服事主。舊約中祭司的事奉,不是個別的祭司服事主。所有服事主的祭司,都需要被建造起來成 為一個身體。祭司的事奉不是個人的事奉,乃是團體的事奉。我們要事奉主,就必須與別人同被建造, 成為一個團體的身體。彼得告訴我們,我們被建造成為屬靈的殿之後,就成為祭司體系。(彼前二5。)

#### 建造和配搭

『祭司體系』一辭原文相當難譯。但照著屬靈的實際,祭司體系乃是祭司的建造,也就是所有祭司的配搭、合作。沒有一個祭司是單獨的事奉;眾祭司乃是在配搭中事奉。

當我盡職時,我的全身都在配搭中服事。我的口說話時,眼不能沒有表情,手不能沒有手勢。口甚至需要腳和腿,以及全身來支撐。口需要手和腳,手和腳也需要口和眼。這就是全身的配搭,這也是基督徒事奉的基本原則。

我們許多人關心福音的傳揚。我們若要傳福音,就需要被建造在一起。首先我們需要配搭。當我們 建造在一起成為屬靈的殿,並有祭司的配搭時,我們纔能傳福音。

要得勝的傳福音,不太需要屬靈大漢或有能力的佈道家,乃是需要一個在配搭之下建造起來的身體。藉著建造起來的召會,成群的人被帶領歸主。我們若都在身體裏聯結,並且站在一起,甚至我們中間最軟弱的人,在配搭中,也比任何一個單獨而剛強的人還要剛強。

有些人可能擔心,他們沒有特別的恩賜,或者不知道如何服事主。那些都不重要。只要我們在身體的實際裏,那就是美妙的。我們都需要在身體裏被建造。我們若成為建造的殿,我們就是事奉的祭司體系,事奉的祭司配搭。這乃是我們所需要的,就是藉著建造而產生的配搭。

#### 三件重要的事

在前一篇信息,我們看見關於事奉三個極重要的點:第一,召會中所有的服事者都必須建造在一起,成為屬靈的殿,就是祭司體系。(彼前二5。)所有舊約的祭司都是以團體的方式服事主,沒有一人是以個人獨立的方式服事主。他們眾人都一起配搭,彼此合作。他們建造成為一體。藉著舊約的那個豫表,我們就明白新約的聖徒需要建造在一起,成為屬靈的殿,而這屬靈的殿就是祭司團、祭司體系。祭司體系是所有祭司,所有服事者建造成為一體。在他們中間有祭司體系、祭司團,就是一班信徒建造在一起,成為一團、一個配搭,好服事主。我們若要服事主,首先需要建造在一起。

第二,我們要作聖別的祭司體系,就是分別出來的人,聖徒,信徒,服事者,從世界的系統分別歸神,有分於對主的事奉。我們需要被分別,使我們能成為聖別。然後,我們需要作君尊的祭司體系。我們已經看過,聖別的祭司體系和君尊的祭司體系之間的不同。聖別的祭司體系是一班服事者,他們已經從世界的撒但系統分別出來,歸於對神的事奉。君尊的祭司體系是一班祭司,一班服事者,他們花時間留在主的同在裏,他們受膏且受了託付,有屬天的權柄。他們是主治理的管道,他們有屬天的權柄。當他們從神面前出來,到人那裏去時,他們乃是君尊的祭司,帶著屬天的權柄而來。

一面,祭司是聖別的;另一面,祭司是君尊的。他們是分別歸神的人,他們也是受屬天權柄的託付來事奉主的人。因著他們從世界分別出來,受了屬天權柄的託付,他們就彀資格、裝備好來服事主。(召會生活中事奉的基本原則第一、二章)

#### 形成活力排的路,及其活動

召會要進入新路,首先需要形成小排。小排該是由那些從沉睡和不結果子的情形中得恢復的聖徒所組成的活力排。為此,我們需要更多且徹底的禱告,帶著彀多的認罪,特別是為著被調和有禱告。我們若這樣作幾週之後,就會被更新並與其他同樣實行禱告並徹底認罪的人調在一起。這是惟一可以進入小排正確實行的路。

在活力排形成後,召會需要為著這些排的活動和工作禱告。活力排的活動主要是實行新約福音祭司的職分。這職分首先是傳福音以拯救罪人,使他們成為基督身體的肢體。其次,祭司職分是照顧初信者,維持、餧養、保養並顧惜他們,使他們長大。我們需要為此禱告。第三,祭司職分是將新人帶進小排聚會,使他們受教導、被培育、得成全並受裝備,作活力排成員所作同樣的事。這種排聚會該佔召會生活的百分之八十。第四,初信者需要在申言上得成全。我們在申言的實行上還很弱,但我們已經看見申言是直接並生機建造基督身體可行的路。(一九九一年李常受文集第三冊,一六七頁)

#### 操練實行:

- 一 持續建立早晨個人晨興接觸主十分鐘(呼求主名:3分鐘;禱讀主話7分鐘)並下午有個人10分鐘的禱告(呼求禱讀6分鐘,代求4分鐘)。
- 二操練本次召會水流實行。

# 【2021下半年 召會成全訓練 召會水流實行 (三)】

### 壹 活力伴與活力組:

- 一 尋求活力伴(若沒有活力伴),且與活力伴調成活力組,並一同享受主的話。
- 二 各小區具體列出活力組名單,以彼此代禱、扶持,堅定持續的實行。

## 貳 列名與代禱:

- 一 為着福音列出所認識的人的名字:尋求主,列出三至五位福音對象專切禱告-最好有一位是青年人。
- 二 列出三至五位久未聚會或初信者名字:專切餧養至少三人-最好有一位是青年人。
- 三 每週至少為福音及餧養對象禱告2次,每次至少5分鐘。

# 叁 福音出訪與家聚餧養:

- 一每週至少分別一個時段為着福音出訪,並分別時間為着餧養新人和小羊。包括實體或線上。
- 二 最好是與小區、大區一同出訪。若是因某些原因,只能個人接觸人,則每週至少向五個人傳福音。 (青職起步為着鼓勵,每週至少向一人傳福音即可算有福音出訪。)

# 肆 邀約、點名為照顧:

- 一 每週至少邀約一位不常聚會者,參加主日聚會。
- 二 積極參與召會生活點名,於主日完成點名,並邀人參加夜間擘餅。

# 照著藍圖事奉,建立福音得人,家聚會餧養新人的生活

- 壹 召會實行的配搭事奉,是屬靈世界的一個定律;我們只要肯在主面前虛心受教, 照著藍圖實行建造,配搭事奉,一定有祝福—出二五9,代上二八19,來八5:
- 型經就像建築的書,起頭有『藍圖』,末了有整個建築的實景;在這兩端一藍圖和建築實景之間, 有許多細則詳細說明建造的工作如何得以完成一創一~二,啟二一~二二。
- 二 『我到上海以後,倪弟兄講甚麼道,我就講甚麼道;倪弟兄怎麼作工,我就怎麼作工。一九四 〇年開始,當倪弟兄拿著召會建造的藍圖,全中國只有上海和煙臺兩地召會,照著倪弟兄的藍 圖建造,其他地方的人一概不懂也不實行。當時有上百的人說,他們和倪弟兄同工;但是除了 倪弟兄自己實行以外,只有我是照著這個藍圖來帶領召會。』(李常受文集一九八一年第二冊, 三五一頁。)
- 三 『福音是為著生,家是為著養,排是為著教,區是為著申言建造召會。這個圖樣到去年〔一九八八年〕秋天已經畫得很清楚了。可是我們單有一個清楚的圖樣,大家好像也都在那裏忙,卻沒有照圖樣忙,有的甚至還沒有施工。所以…大家應該去施工,並且施工的時候,你的藍圖一定要準確,不要藍圖上是圓的,你卻造個方的,那就必須重作了。』(新路生機的實行,二八頁。)
- 貳 約翰二十一章可視為主在馬太二十八章託付的完成;主的託付不只是要我們 使萬民作主的門徒,將他們浸入三一神的實際裏,好在地上建造諸天之國,也 是要我們藉著餧養祂的小羊和祂的羊,來牧養主的群羊—太二八19,約二一 15~17:
  - 在召會裏事奉的主要部分是日常的福音生活和牧養;為要在主恢復的召會裏作正確、正常的肢體,我們需要建立日常的福音生活,並且我們該到主面前去,讓祂給我們看見誰該受我們牧養的照顧-約十五16。
  - 二 我們不該說,這不是傳福音的適當地方、適當時候、或適當的人;每個地方都是適當的地方,每個時候都是適當的時候,每個人都是適當的人;無論得時不得時,我們都必須是即時、豫備好、迫切並專注的;我們需要有這樣的福音生活-林前九16~23,提後四2。
- 三 『我們要特別交通一點關於長期的作法。我們每個人都要養成一個習慣,就是每週至少要用一個晚上,或者出去叩門傳福音,或者是在新人家裏設立家聚會。這需要細水長流持續的作。』 (李常受文集一九八六年第一冊,五九八至五九九頁。)